

安徽空手道选手邢辉全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,2019年全国空手道锦标赛系列赛(第二站)在陕西西安落下帷幕。安徽队在赛场上顽强拼搏,赛出了风格,赛出了水平,充分展现了“安徽省武拳精神”。最终,安徽队获得男子团体冠军,邢辉获得男子67公斤级冠军,王志伟获得男子67公斤级银牌,沈富豪获得男子84公斤级银牌,周刚、刘欢分获67公斤级、84公斤级第三名,安徽队获得女子团体第三名。

本次比赛共有来自全国29支代表队近500名空手道运动员在这里展开激烈角逐。分为“组手”和“型”两大类。其中,“组手”个人级别赛分别为:男子60公斤级、67公斤级、75公斤级、84公斤级、84公斤以上级,女子50公斤级、55公斤级、61公斤级、68公斤级和68公斤以上级;“组手”比赛分为男子团体和女子团体。“型”的比赛分别为个人赛和团体赛。

全国二青会拳击预赛我省取三金

星报讯(记者 江锐) 近日,全国第二届青年运动会拳击体校组预赛(长春农安站)落幕。经过五天的激烈鏖战,安徽小将勇夺三金,沈海燕获得女子乙组63公斤级冠军,崔家乐获得男子乙组75公斤级冠军,朱超获得男子甲组75公斤级冠军,三人顺利进入全国二青会决赛阶段比赛。

本次比赛共有来自全国的97家体校1470余人进行29枚金牌的争夺。其中,来自合肥的沈海燕在生病的情况下坚持战斗,获得女子乙组63公斤级冠军,这一天也正好是她16岁生日,大家在比赛现场为她唱起了生日歌。

李少红《妈阁是座城》定档

昨日,李少红新片《妈阁是座城》正式宣布定档5月17日。该片改编自严歌苓同名小说,由白百何、吴刚、黄觉领衔主演。此次公布的“戒不了”定档海报和预告中,赌城澳门纸醉金迷,白百何和吴刚、黄觉、耿乐三个男人之间或深情、或暧昧,爱情与金钱的博弈初现端倪。

该片是导演李少红睽违十三年的电影回归之作,据悉,李少红花了整整三年时间筹备剧本,赴澳门、贵州、越南等地多次采风,探访各类叠码仔与赌徒的真实素材,以充实剧情。为还原澳门风土人情,剧组特请了近百位港澳工作人员,力求营造真实的“赌城氛围”。严歌苓曾在剧组展露期望:“女导演、女作者、女叠码仔是一个理想的组合,以女人的观察和叙述去还原男人不见硝烟的战场,会更加有味道。”这一“理想组合”由三位顶级实力派组成,对观众的吸引力可谓翻倍加码。 □新文

参加《我是唱作人》压力大 王源:希望突破“可爱”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,《我是唱作人》在昆山举办开播发布会,宣布定档4月12日。王源、热狗 MC Hotdog、毛不易、汪苏泷、梁博、曾轶可、高进、陈意涵(Estelle)共8位唱作人在现场分享了节目录制中的趣事及对节目的感受。

王源在录制首期节目现场也直言希望能通过这档节目打破大家对他的偏见,不再被简单形容为“可爱”,“来这个舞台我就想好好唱歌,在台上的三分钟,观众能忘了我是谁,只单纯听我的歌,就是最好的状态。”王源透露参赛压力颇大,“其他的唱作人都有存货,只有我没有,所以这些天我几乎每天都在写歌,一旦写出来了,就得立刻拿来比赛。不过我每一期的音乐风格都完全不同。”

在原创音乐主题下,总导演车澈透露,《我是唱作人》在赛制和规则上也花费了不少的心思,最终形成了一套独有的竞争机制。在车澈看来,严苛的赛制是为了激发出唱作人最好的作品。他表示节目开始以来已经逼哭了不止一位唱作人。因为赛制压力,有的唱作人会在比赛开始前将提前写好的作品全部推翻重写,这对唱作人来说其实是非常崩溃的。作为经验最为丰富的音乐综艺导演之一,车澈表示原创音乐有着自己独特的魅力,他希望将《我是唱作人》打造成为“2019华语音乐新歌种草机”,通过节目让大家更关注到音乐本身。



体彩25周岁了! 老百姓眼中的“他”什么样儿?

今年是中国体育彩票全国统一发行25周年,这25年,体彩紧跟改革开放和时代发展大潮,经历了从起步、探索到最近几年快速发展,累计为国家筹集公益金超4500亿元。这些公益金不仅被广泛用于全民健身计划和奥运争光计划等体育事业,还广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、教育助学、残疾人事业、红十字事业、扶贫、城乡医疗救助等社会公益事业,在脱贫攻坚、服务民生、建设体育强国和健康中国方面发挥了重要作用。

那么,老百姓眼中的体彩究竟什么样儿? □王红亮

健身达人:“他”陪我锻炼

王老先生是位健身达人,可以在单杠、双杠上做出各种高难度动作,在“杠友”中声望很高。他说,自己年轻时就喜欢运动,因足球结缘足彩,从而成为体彩的忠实购彩者。

“因为常买彩票,所以一眼就能看到健身器材上的体彩标志,知道那些器材是体彩捐建的。公益金里也有我的功劳啊,使用起来坦然得很。”单杠下,王老先生踮起脚轻轻一跃,便把自己挂了上去。双腿发力带动全身向后用力一荡,产生的助力推动身体向前旋转,随后笔直地倒立在了单杠上。展示完毕,他如飞燕般轻松落地,一脸骄傲:“看,我这身体杠杠的,体彩捐建的健身器材杠杠的,体育彩票更是杠杠的!”

自1995年国务院颁布实施《全民健身计划纲要》以来,体彩公益金一直是该计划的重要资金来源。数据显示,目前超过16万条体彩健身路径遍布城乡,全国大部地区已建成15分钟健身圈。

对此,国家体育总局群体司公共服务处处长赵爱国说:“体育彩票公益金在支持全民健身工作开展、推动基本公共体育服务均等化方面起到了举足轻重的保障作用。”

乡村教师:“他”伴孩子们成长

作为国家公益彩票,体彩一直服务于国家扶贫攻坚的战略部署,近年来,体彩公益金直接用于扶贫事业的资金

每年超过10亿元。

2018年7月,国家体育总局、国务院扶贫办联合印发体育扶贫工程实施意见,“实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐”的要求首次提出,体彩扶贫被寄予厚望。

“扶贫先扶志、扶贫必扶智”,体育教育是体彩扶贫的重要内容。对此,全国人大代表、江西省宜春市奉新县渼下镇白洋教学点教师支月英颇为感慨:“之前我都是自己花钱为孩子们购置体育器材,但现在体育部门、体彩部门为我们安装乒乓球台、溜溜板等体育设施,极大丰富了同学们的课余文化生活。”

她说,40年前,她任教的学校漏风漏雨、泥巴房、破窗子,但现在拥有宽敞明亮的教室和现代化的教学设备,是村里最漂亮的建筑。她眼中,这是国家扶贫攻坚战最直观的成果,其中当然有体彩的付出。

此外,体彩品牌公益项目“公益体彩·快乐操场”活动多年深入“三区三州”等重点贫困地区,给当地学校送去体育用品,带去由奥运冠军和体育名将现场指导的体育课程和培训。2019年体彩公益金支持的体育支教活动将再度起航,会有更多的体育教师和体育专业人才前往贫困地区学校,开展更具深度和广度的体育扶贫扶智活动。

造血干细胞捐献者:“他”为健康护航

今年2月,央视《新闻联播》报道“一个人”的篮球队:为爱圆梦 生命延续后,器官捐献者叶沙为国人熟知,人体器官捐献为更多人了解。

人体器官捐献是红十字事业中的重要一环。资料显示,仅2015年至2017年3年间,中央专项彩票公益金每年用于红十字事业的资金累计已超过12.3亿元。这些资金由中国红十字会总会组织实施,主要用于人体器官捐献、贫困大病儿童救助、失能老人养老服务、中国造血干细胞捐献者资料库等项目。

“彩票公益金的支持起了很大作用。”全国第100例造

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

血干细胞捐献者、北京阜外心血管病医院主治医师吕建华深有感触地说。他回忆道:“2001年,我无意间看到一个电视节目,是台湾慈济骨髓库一位捐献者给大陆一名白血病患者捐献造血干细胞的电视直播。节目最后说,我们中华骨髓库刚刚重建,入库的没多少人,因此大部分患者还是得求助于台湾慈济骨髓库。”

“当时看完,我就上网查中华骨髓库报名电话。打通电话后,工作人员告诉我‘报名可以,但入库检查血样需要检测费,我们现在没有钱,得筹集钱。’等到2002年,他们给我打电话,说筹到一笔钱。然后才采集血样,入了库。您看,一开始多艰难。”

“但是,后来就不存在这个问题了。2003年,中华骨髓库每年都会得到八、九千万元彩票公益金的支持,只要报名,随时到随时检测。所以说,体彩功劳很大。”

“他”,可以是健身的同伴,“他”,可以陪伴山区孩子成长,“他”,可以为健康护航……一个一个人眼中“他”的模样,最终合成为就在你我身边的公益体彩形象。不忘初心,继续前进,中国体育彩票将以得到更多认可和赞誉作为前行动力,以体育彩票的新作为催生新气象,以体育彩票的新奋斗开启新局面,让更多快乐和美好发生。